
Folheto Publicitário      

um meio eficaz.





Dos consumidores, preferem

o folheto publicitário, como

canal para receber promoções

e ofertas.

Em média, são 3 pessoas

por habitação que lêem o folheto

50% dos consumidores

concordam que através do folheto

conhecem promoções de que de 

outra forma não tomariam

conhecimento

60% dos 

consumidores concordam

que o folheto publicitário já

os levou a considerar

produtos que antes não

consideravam

62%

73% das pessoas recebem folhetos mais

do que uma vez por semana

86% das pessoas lêem os folhetos

que recebem

As mais recentes estatísticas em Portugal  revelam que… Fonte: Estudo ELMA 2014
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Que meio prefere para saber mais informações sobre os
produtos?

73%

18%

9%

Com que frequência recebe correio não endereçado
na sua caixa de correio?

Mais do que 1 vez por semana 1 vez por semana

Menos que 1 vez por semana



6%

46%
40%

7%

1%

Qual a sua atitude perante o correio não endereçado que

recebe?

Ignoro Leio rapidamente

Leio com alguma atenção Levo-o para a loja

É outra pessoa em casa que lê
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Nunca

Com que frequência lê o correio não endereçado
que recebe?
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Quantas pessoas no seu domícilio (a contar consigo) lêem e/ou usam o correio não endereçado que
recebe?

0-1 pessoa 2-3 pessoas 4-5 pessoas 6-7 pessoas 8-9 pessoas 10 pessoas



38%

41%

8%

13%

Alguma vez um artigo visto no folheto o incentivou a 
pesquisar mais e/ou a      comprá-lo online?

Sim, pelo menos uma vez

Sim, ocasionalmente

Sim, regularmente

Não, nunca
18%

50%

22%

8%

3%

Concordo totalmente

Concordo

Não concordo nem discordo

Discordo

Discordo totalmente

O correio não endereçado informa-me de boas ofertas, 
que por outro meio não saberia.
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O correio endereçado permite-me poupar com 

vouchers e cupões

13%

60%

22%
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O correio não endereçado levou-me a considerar produtos ou 
serviços que antes não considerava

Concordo totalmente Concordo

Não concordo nem discordo Discordo

Discordo totalmente
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Por vezes gosto de saber de ofertas disponíveis junto à 
minha área de residência

4%
6%

29%

35%

26%

Não gosto deste tipo de publicidade porque é 
publicidade de algo que eu não quero ou preciso

Concordo totalmente

Concordo

Não concordo nem discordo

Discordo

Discordo totalmente



Eficiência da distribuição

62%
(Benchmark : >60%) 

A Nielsen comprova a eficácia Mediapost

Leu o folheto

60%
Gostou

91%
Intenção de compra

63%
Eficácia do folheto

Eficácia das promoções

Fonte: Nielsen Nov 2014

21% de 
Intenção de 

Compra



A relevância do Folheto

Fonte: Barb/Ofcom CMR 2015/Touchpoints 2014/MC&C analysis

Folhetos lideram tempo de atenção 
dos consumidores

TV

Revistas

Folheto

Tempo de 
Leitura/Visualização  

O Estudo System Two afirma que recordamos mais o 
meio dropmail

engagment intensidade 
emocional

memorização 
média

atenção média

dropmail

email

televisão



Mediapost – Lider Europeu neste sector

Líder Europeia 
com 13 biliões de 
folhetos 
distribuídos/ano

+ 600 M € de 
volume de 
negócios

Cobertura 
Nacional

Sistema de 
operações único 
de controlo de 
qualidade



Porquê? Qualidade única para garantir resultados

Call Center próprio 

Controlo no terreno

Codificação de todos os 
folhetos 

Melhoria Contínua



Inovamos em Portugal

Pendurante Poming Samplings

Divulga serviços 
de proximidade 

Maior impacto:
Inauguração, e-commerce 

Faça conhecer o seu 
produto 

Impacta o seu target 

GeoMarketing



Média dos resultados dos pós-testes de Publicidade Impressa por setor:

A eficácia das campanhas de Publicidade Impressa

O departamento de Estudos da Mediapost 

Publicité mediu ao longo de vários anos a eficácia 

de mais de 100 campanhas de Publicidade 

Impressa e dispõe, por isso, de uma base de 

referência (benchmark) muito rica.



Proposta Relevante

Folheto = Poder de Compra 



Obrigado!Mediapost Portugal, 
Apartado 105 EC Queluz, 2746-901 Queluz

mediapost.pt


